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Ezen esemény- k Tiszát a 1 beralizmus \ kerületben tudvalevőleg képviselővé választották
és a 67-es alap dicső bajnokává avatták. I és az ^7 megüresedett alispáni széket a leg­

közelebbi közgyűlésen betöltik. Mint Makóról 
I jelenük, a törvényhatósági bizottsági tagok egy- 
; értelmű bizalma Dózsa Sámuel megyei fő- 
, üryész felé irányul, ki első zsidó alispánja lesz 
! az országnak.

Kritikus idők.
Nagybecskerek, február 3. Elismerés és nem gánc: illeti érette.

•.Dsk.) A politikai helyzet napok muiva Hisszük, hogy mindazok, akiknek szi­
gonyára nagyot változik. De bízunk vén fe&8zik a nemzet jövendő sorsa, nem 
benne, hogy a \ adózás, a kibontakozás tantorodnak el a vezérlői. Összetartásuk, 
helyes mértékét megtalálják azok a nagy- 
hazafiak, kiknek a sors szerepel irtat e 
mun iában

■

vállveteti mu ikásságuk és igazi jóakaratuk 
meghozza a jobb jövő reményét újra s 

; erőt ad a kormányzó pártnak nagy fel­
adatának teljesítésére, ebben a valóban 
kritikus időben is.

— A február h«vi esküdtszéki tárgyalások.
A nagybecskerski kir. törvényszék, mini esküdi* 
bíróság a február havi ciklusban a következő 

i bűnügyeket fogja tárgyalni: Február 6-án:
szándékos emberölés bűntettével vádolt M öli tv 

| Iba bűnügye. Február 7-én: szándékos ernbar- 
i öles bűntettén k kísérlete miatt vádolt Had u- 
■ 1 o v Péter és

Hazafias aggodalommal néz- ük mégis 
az események fejlődését, mert úgy tartjuk, 
hogy állást kell foglalni a kialakulás áldá­
sainak biztosítására minden becsületes
magyar embernek.

Ez a törekvés nekünk kétszeres köte­
lességünk, akik a 67-es alap becsületes 
idealizmusával provokáltuk és vívtuk meg 
a választási harcot, meri benne és általa 
Magyarország fejlődésének biztosítékát 
restük.

ti a d u 1 o v György bűnügye. 
Február 9-én: halált okozó súlyos testi sár ..és 

I bűntettével vádolt Véga Vaszilie és K ol gr e 
György bűnügye.
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I Tájékoztató.
A gőzfürdő (telefon 118. szám) minden nap 

, reggeli V28 órától kezdve délig az urak részére nyitva 
van ; hölgy ek részére minden kedden és pénteken 
déltől 5 óráig délután; ugyanazon napokon este Víö-tól 
Wl-ig urak részére is. Vidéki hölgy k 

• szére minden nap délben gőzfürdő. 1 
fürdő egész nap nyitva marad.

— ki iskolák féléve. A tanév első fél- 
sztendejét most zárták be a középiskolák!' in a 

félévi értesítők kiosztásává-. Az uj re d, melyet 
: az iskolák és tanítványok ezúttal ki próbái lak, tel- 
I jességgel bevált. A közoktatási miniszter ludva- 
j lévőén abból az intencióból indult ki, mikor a 
■ karácsonyi és húsvéti értesítést beszüntette és 
• két egyenlő félévre osztotta a tanulási időt, hogy 

a tananyagot az időszakok aránytalansága miatt 
; nem lehet kellően beosztani, másrészről pedig a 

tuinépes osztályok klasszifikációja erősen hiányos, 
í Viszont a diáksereg kellemesebb oldaláról fogja 
I föl az újítási. Piájuk nézve az az előny, hogy az 
, értesítők nem rontják el a karácsonyi ünnepeket, 

így hát február 1-én volt az úgynevezett nagy 
napjuk a becskereki diákoknak.

— A Várady-iakoma. Mint bennünket érte­
sítenek, dr. Vár ad y Imre, Nagybecskerek város 
orsz. képviselőjének tiszteletére tegnapra tervezett 
társaslakomát nem tarthatták meg.

:• e- é- .

Ma nincs ideje annak, hogy vitázzunk 
a siker, avagy sikertelenség momentumai, február 13. Közig. biz. ülés.
akár a vereség és nyereség jelszavával __ Gyertyaszentelő Boldogassíony. A ka- ;
u]j°ngók jóűiszemüsége felett. Adja a jó tholikus világ tegnap ünnepelte meg a szokásos 
sors> ^ogy a ' ídtozas hasznára legyen az áhítattal gyeri) a szentelő Boldogasszony ünnepét, 
országnak. _ Ez alkalommal a nagybeeikereki píébánia-tera-

Helyes, jó, igaz és hazafias eszmék . ppjmyjan délelőtt 10 órakor ünnepi nagymise volt, 
nem tűnhetnek el nyomtalanul s ha meg- a mel t Brunner Jakab hitoktató' mondott 
terme érmük a honfi lelkek t, bizonyára 
gyümölcsöt is teremnek.

De rossz módja volna a gyümölcs 
bi tositásnak az ápolás azon neme, hogy a 
fát gyökerestől akarjuk kivágni.

fényes papi segédk t el. A misét megelőzőleg meg- 
, sz nteiiék a gyertyákat, majd pedig körmenetet 
I tartottak, amelyen nagyszámú áh italos közönség
j veti részt.

— Sz«m >yi h:r. Jankó Ágoston alispán 
tegnap néhány napra elutazott.A 67-es alapon terebélyes fává nőtt

a liberalizmus s ennek gyümölcséből _ Kineyezés. A m, Hr. pé„zügymioiSrter
eitddig fokozó .6 eredménnyel gazdal- » módos! m. kir. adóhivatalhoz Schöner Fe- ; _ Nyilvános tSszSnef. A nagrbreakereki
kod unk hazánk és nemzetünk anyagi és renc adóhivatali gyakornokot adótisztté ideiglenes < takarékpénztár mint részvénytársaság igazgató-
erkölcsi gyarapodására. E fa gyökerei minőségben kinevezte. ; sága egyletünket 50 koronányi kegyes adomány-
mélyen futottak a haza talajába s terebélye — S ért Balázs nepja. Ma délelőtt ment bán részesíteni méltóztaíott, melyért hálás köszö-
befogta az országot. végbe a rom. katb. templomban a torokszentelés netet mond Winter Katalin, az izr. nöegylet

S ha úgy látszik is, hogy a választás szertartása, mely a hagyományos hit szerint meg- alelnoknője.
kedvezett neki, halálát nem lehet, óvja az abban résztvevőket a különféle mák- és

torokbajoktól. A szertartáson részt vettek a hely­
beli tanintézetek római katholikus növendékei és .

— A nagybseskereki országos gazdagyülás 
elhalasztása Tekintet.el az országos politikai 
helyzetre, a Nagybecskereken február hó 11 én 
megtartani tervezett országos gazdagyütés a to­
vábbi értesítésig bizonytalan időre elh-uaszíatott. 
A gyűlés elhalasztására vonatkozó értesítéseket 
most küldi szét a megyei gazd. egyesület.

nem
n- m szabad eredményében keresnünk.

veszteségek sujíják is 
azt a nagy erkölcsi

Bármily íulyos 
a szabadelvű pártot, 
elégtételt, a melyet az ország legintelligen- I 
sebb közönsége szolgáltatott Tisza politiká- 
jának, sem elvitatni, sem konfiskálni nem

a hívők nagy száma.
— Ä föfdmivetési miniszter adománya. A 

földmivelésügyi miniszter tárcája terhére Magyar- 
Pádé község részére egy 150 kötetből álló könyv- 
gvüjteményt és a s ára falvai olvasókor részére egy í 

engedhetjük. Hogy a nemzeti akarat nem 100 kötetből álló könyvgyűjteményt adományozott ;
szankcionálta hatalmas többséggel ezt a Egyben könyvszekrény beszerzése céljából mind­

két testületnek 20—20 korona államsegélyt is 1 
utalványozott.

— Segélyakció. A m kir. földmivelésügyi 
miniszter múlt hó 30-án keli, dr. D e 11 i m a n i c s

!

— A szerb egyházi dalárda közgyűlése. A
; nagybecskereki szerb egyházi dalárda február hó 

12 én délután fél 4 órakor saját helyiségében 
rendes évi tisztújító közgyűlést tart.politikái, része lehet ebben a téli választás 

amúgy is kockázatos esélyeinek, része van , 
az ellenzék részéről kifejtett terrorizmus- j
nak, de főleg annak, hogy egy nagy kate- 1 , . ....
goriája a választó polgároknak nem értette főispánhoz intézett rendjelé en a varmegyei *oz- . . . „ , ...
mea a kérdés lónvLét Nőm hatolt annak ponti hitelszövetkezet részere mélermazsánkmt j az uj h d előkészítő munkálatai megkezdődtek a
ÄäÄJrsSÄ rars i;—™ «««■ "i" ” -•:
szálnál, a melyet az ellenzék a kérdésnek ! termazaa -*urPAL en^eae.y ^ _ de nem magától, hanem a szétbontásnál. Az ott
adott. A jogfolytonosság és törvénysértés i — A postautalványok es a magyar nyeiv. dolgozó munkások nem merték az utolsó nyílást 
ieHzavainá1 m'oaállnft r»om vi^cfrálta I Számos panasz merők te., hogy a postautalva- lebontani, hanem a gerendákat átvágták s alap

- - c ’ . , , ö i nvokat mindenféle nyelven állítják ki, ameiy^et biján a faalkotmány öí zedőlt és megismétlődött
meg, gazak-e ezek a jelszavak s nem a postatisztek nem értenek. Ennek következtében a Jhárom év előtti robaj. Szerencsétlenség nem 
gondokozott azon, micsoda súlyos prob- a kereskedelmi miniszter elrendelte, hogy a posta­
iéra a van a háttérben.

i
— A zenfai híd megint összsdüit. Egy lát- 

1 szik, valami falum üldözi a zentai fahidat, mely 
három esztendeje a Tiszába zuhant. A hid épen 
maradt része mostariig állt a Tisza fölött, hogy!

i

történt. Most már a régi fahidból mi sem ma- 
utalványokon a szavakkal kiirt összeg az állam = radt és beletelik pár év, amig az uj vashid el- 
hivatalos nyelvén legyen kiírva, mert csakis így, , készül. Hogy ez milyen lesz, még nem bizonyos, 

falisztek által érteit nyelven edenőrizheio, • mjve) alternativ tervekről van sz . Nem lehetet- 
az uta v nyozoit összegnek zámokban és : jen Ugyanis, hű y a kocsiközi kedésen kívül 

hetükben kiirt összege meg elei- egymásnak. ; vasup forgalomra is berendezteti a leendő vas- 
Ekként minden félreértés és tévedés ki van zárva. ^jd, — amennyiben, mint már jelentettük, a 

— Oanádmegye uj alispánja. Návay | kereskedelmi miniszter a Zentától a Tisza tulol- 
Lajos dr. csanádmegyei alispánt a battonyai ' dalán levő csókái állomásig átvezető vasúti vonal

Am azért a jószándék: megmarad jó­
szándéknak. A történelem meg fogja örö­
kíteni e választást Tisza gróf miniszterelnök 
nevével kapcsolatosan, mint korszakos ese­
ményt, amely jövendő elhárithallan ala­
kulások melegágya.

a

Előfizet si aruk:
!’";úsz évre — —
Félévre — — —
Negyedévre — —
Egy'hóra------------

— Egyes szám ára 8 fül. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogediaínak el. 
Azonkívül az összes iiirdeíési 

irodákban.

2\Ie íz jelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mindennap áéhU.” ö órakor.

- i aor.

Péntek, február 3.

Szerkesztőségi iroda:
Nagybecskerek,

Zápolya-nteza 1-só szám.
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pieitz Fér. Pál könyvnyomdája
Nagybecskerek. Zápolya-utcza 1.
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

Nagybecskerek, W05.

tüdőbeiegsegeknel, légzőszervek 
idült bronchitis, szamárhurut

^rvosi/k-A legkiválóbb tazi-krok
tói mint hathatóö. «ser:

hurutos bajainál,
i i ' 1 rí * .A ajánl.&ttk, — Emeli az étvágyátiaboadozoknal influenza után a test^uyt, emvoütja a köhögést

* . hmm é. mwtónleü « IfoU toíáat. - KeUeme, «zag. * jó ize mi.U a ycmekek b zze-eiik. 4
avem'tit 4.- teroeáírt tapheló. - rigyeljünit, hogy mieden 6v«- .Unt) oegg.l «CT« •HitTm.

Hoffinaan-Liv Roch“ & Co. WCTÍrvt! irr dr Basel (Sréje).
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2 TORONTÁL 1905. február 3.
^ec*8rei ^ánc*or nagybirtokosnak Legutóbb nagy sikerrel előadta a Lysistratát, j 17 fillérről, a jelzálogkölcsönüzlet 12 990 korona 

engeaeiyezte. ^ j A kutyamosót, A szobaleányt, A vándorlegényt s
. >t Felüifizetósek. A nagybecskereki szerb ! a Rob herceget. A társulat műsora állandóan
jótékony nőegylet és a nagybecskereki szerb egy- friss és változatos, 
házi dalárda által január hó 27-én rendezett j
beszeda alkalmával a következő felüifizetósek ' F á R Q A M P

Téa«í!?kÍ Dr; De]11i.manics L»i°f főispán 20 korona, j r M H ö M M U. j Alábbi felállítás szerint a váltóleszámitolási
t .. %?S,0n abspán és Steinitzer Géza 10 10 \ üzlet ugyan az előző évihez képest kisebb for-
Sf- 7 .kor°na 60 fi,!ért: Dr- Pensics Zoltán Szerdán, február hó 1-éo három helyen is j galmat mutat, de méltóztassanab ennek indokául

1 "~Ran, n koronát. Krsztics János, volt mulatság. Legsikerültebb volt a { tekintetbe venni, hogy ezúttal nagyobb számú
rfik °4° tnmnii Mateics testvé- ; Piknik, melyet négy úri nő, u. m. Bürget • magasabb váltót 6 havi lejárattal leszámítoltunk.

Kornélia, 2 korona" «jT Síiért ^WTSf.‘ Pollik j > Györgye,!«, Hilosné. Herr | dacáraA JwSl bevtie! ratetí
™-l”v Níkohcs János és Teodorovics János ; °d°™é és dr' Weiterschan Józseféé ren- maradt, mi az olcsó kamatlábban, mellyel üzlet- 
(lorokbecse). 2 koronát: Szmederevacz János, deztek Bürget József és Herr Ödön gimn. feleinknek szolgáltunk, leli magyarázatát.

oron Jt. Sziakity Zsárkó. A felülfizetésekért a tanár urak segédkezésével. Ami szemnek, szájnak A mindinkább intézetünk kezelésére bízott
rendezőség ezúton fejezi ki hálás köszönetét. j kívánatos, minden volt ott, hogy az amúgy is !6két kötelességünkké teszik, hogy az üzlet kitér-
... —Díjazással egybekötött piros-tarka tenyész- : magyaros jó kedvet fokozza n végsői». S hogv JeSjté,.”ro1-gondoskodjunk, ezért azalapszabályok 
bikavásár Zsombolyán. A meevei pazd e»vesüiet íAt-ori t - e , . , . . módosítását a mai tárgysorozatba felvettük, hogvez évi február hó 26-án ZsombLin a vá"ár- j JÓ Á C’ /esztelen élvezet .gazán volt, m, annak tárgyalás, közbln javaslatot tegyünk’ a jfu 
téren díjazással egybekötött piros-tarka tenyész- sem tanusitJa lnkább, nunt azon körülmény, hogy j zálogkölcsön üzletnek a törlesztése* kölcsönök 
bikavásárt rendez. Ezen tenyészbikavásárt azon a mulatságnak kivilágos kivirradtkor, reggel 8 óra folyósítása és engedményezésére való kiterjesztése 
célból rendezi az egyesület, hogy módot és felé volt vége. Az igazi, a gondtalan fiatalság iran' 
alkalmat nyújtson a gazdaközönségnek, de főként mulatsága volt ez, melven az idősebbek nemcsak

gyönyörködnek, hanem maguk is együtt élveznek, 
mulatoznak a fiatalság heve, tüze áltál magkapatva,

„vi.imLÁ!"®! Syilk083T Aradr,n;, Titokzfos elragadva. Részt vettek az estélyen: 
gyilkosság történt a napokban Arad egvrk leg- . 5
forgalmasabb utcájában. A Boross Béni-tér 3-ik D Asszonyok: Alföldi Edéné, Bror.ts Ernőné, | levonva a visszafizetett 
számú h>z alatt van Klonda Péter „Aradi Ál- 7urfet Józsefné, özv. Ferenczy Jánosáé, Franz ‘ marad a betétek állaga 
taiános Értesítő“ című baukbizományi irodája. L.-ne ruurelder Aníalné. ur. Gyorgyevics december 31-én
Ennek a cégnek főnökét, Klonda Pétert kedden klaidegger Ödönné, Herr Ödönné, Kell- az előző évhez képest
délután 3 órakor fejszével agyonverve találták. P.er Mar'a’ Eonitoiy Samuné, Láday Kálmánná, j több.
Azelőtt Klonda és Szatmári cég volt a bizo- Mayer Rezsoné Stagelschmidt Jánosné, Streit-
mányi iroda, de Szatmári Dezső november mann Antalé. Szilágy. Gyujané Szlavikovszky , évben le^imitolhmk
hó közepe táján kivált a cégből, azóta Klonda SzamszIóné, Tóth Istvanné, dr. Várady Imréné, I qín« drb vákót ^
egyedüli tulajdonosa volt aunak. Klonda külö- , j Jim^LTLó drb váltót

nak köziietitétt tislbtnagvobb kölcsönöket^Kedl Jiola- Gyorgyevics Danica, Helmbold Anikó, Herr J teMt a folyó évben 147 drbbal 

11 órakor üzleti ügyben el- A™uska' K®e«te« Margit, Konkoly Elvira, ; , kevesebbet 
küldte Káinok. Imre hivatalnokát. Káin oki dél- R6®*». Tóth Ilonka, Weisz Irma, Zaka l Koronával kisebb összegben,
után 3 órakor tért vissza, de az irodát leg- ari~<ía* ‘ A váltóállomány
nagyobb meglepetésére zárva találta. Ezután Jelmez estély. A máv. derék altisztéi a nagy- az 1904. év végén kitett 2582
Kíonda lakására ment, de ott azt a választ kikindai állomás éttermében tartották meg igen
kapta hogy az még ebédre sem volt otthon, sikerült mulatságukat. A helyiség szűknek bizo- !
Kelnöki erre visszásaiét! az irodába, amelynek nvnn nomp„Qi. „ ,,ajtaját Dietrich Mária, egy házbeli cseléd ki- ”Y ’ mert nemcsak az összes vasút, tisztviselők ; , , , , , n iqdarahh ■
feszítette. Rémes látvány tárult a belépők elé. é azonkivm a varos toob előkelősége vettek ; ~ kevespbb</ 19 darabjai
Klondát vértócsában találták a padlón. Fején részt- hanem messze földről is nagyon sok fillérrel nagyobb összegben 
két hatalmas fejszecsapás volt, az agyveleje kartárs a családjával együtt jelent meg. Bár jel- I °
pedig kilocscsai't. A holttest mellett egy fekete mez és álarcos kevés volt, a mulatság semmit i
Stt^tuh SSÄÄ sem vesziteit s,kTébőL Fesztelen jókedély,yel és

lehetséges, hogy az egyik suba alatt vitte be a natG -^ncKedvxel reggelig tartott a mulatság,
fejszét. A másolókönyv több lapja ki volt szakítva, melyen városunk uj képviselője dr. Várady Imre
Valószínű, hogy a gyilkos azokat a lapokat tépte is megfordult több előkelő polgár kíséretében,
ki, amelyeken a saját neve szerepelt. A hely­
színén a rendőri közegeken kívül megjelent a 
vizsgálóbíró és az államügyész is. Az ügyben a 
nyomozás erősen folyik és eddig több kihall­
gatás történt.

32 fillérrel magasabb állagot műt t. Van 
csénk ezúttal megjegyezni, hogy betéteink folyó 
évi január hóban már az egy millió koronát 
meghaladják, jeléül az intézetünk iránt tanúsított 

1 bizalomnak.

szeren-

\

A takarékbetétek 
állaga 1904. január 1-én volt 
az év folyamán betét és tőkésített 

kamat

729.586'59

579 013 78
összesen 1 308.600-37 

463.76359

844.836-78
115.250-19

:
A váltóleszámitolási üzletben

4 681.732-45 
4,740.204 45no en

58.472-—den délelőtt

darabot
az 1903. év végén 2601 da­

rabot

1,459,833 98

1,387 581*81
:

72 252 17

Visszleszámi tolás
alatt állott az 1904. év végén 501 

darab váltó
az 1903. óv végén 568 darab
tehát a folyó évben 68 darabbal 

kevesebb
Táncestály. A nagybecskereki Hadastyán- ! bérrel kisebb összegben, 

egylet a Pest-szállóban tartotta szokásos évi 
táncestélyét, mely minden tekintetben jól sikerült 
és szintén csak reggel volt végp.

479.437-62
496.965*04

17.527-42

T á r c a á 11 o m á n y
1904. december 31-én 2081 drb 

váltó
1903. december 31-én 2033 drb 

vál tő

980.396-36
— Megfagyott az országúton. A szakálházai 

országúton tegnapelőtt egy rongyokba burkolt 
férfiholttestet találtak. A helyszíni szemlénél a 
hatósági emberek konstatálták, hogy a szerencsét­
len ember megfagyott. A holttest személyazonos­
ságát eddig még nem sikerült megállapítani.

Ragályos-e a tuber$<ulózus ? Ezen az emberi­
ség összeségére felette fontos kérdés a íuberkul- 
bacillusnak Koch Róbert tanár által felfedezése 
óta igenlő választ nyert. A bacilíus terjesztőjeként 
a tuberkulózusok köpete lett elismerve. A cél 
tehát, ezen beteg kópéiét kevesbíteni. Ezen célt 
az újabban felfedezett és sokoldalulag használt 
„Sirolin“ előnyösen előmozdítja. „Sirolin“ 
valóságos gyógyító hatású szer a tuberkulózus 
elten. Nem csak a köpetet kevesbíti, mely lassan­
ként teljesen megszűnik, de még a köhögést i 
enyhíti és nemsokára teljesen elenyészik, a 
étvágy javul és emelkedik a testsúly.

\ 890.616-77Közgazdaság. tehát a folyó évben 48 darabbal 
több

1 akarékpénztárí közgyűlések. j fillérrel nagyobb összegben.
A Nagvbecskercken székelő „Közgazdasági j A jelzálogiiag biztosított váltóhitel összege

Fphrnxr p, ABan7k. részvénytársaság** közgyűlése. j kitett 689 210 koronát, tehát 21.720 koronával
mmt ! '«»bet a, éHékpapirokr» adott vtthókölcsönök 

február 5. Az „Antalfalvai járási takarékpénztár rész, ! _ ^ és 43 nirér, tehát 19.41a- korona
vénytársaság“ közgyűlése. > o2 fillérrel többet, mint az előző évben,

február 5. Az „Első torontál-szécsányi takarékpénztár 
mint részvénytársaság“ közgyűlése.

Február 12. A „Nagyteremiai takarékpénztár“ közgyűlése, j állása 1904. január 
február 12. A „Mgyszentmiklósi népbank mint részvény- j csőn Után 
_ , társaság“ közgyűlése. \ , . .
Február 19. A „Módosi takarékpénztár“ közgyűlése. az 1904. évben engedélyeztetett
Február 19. Az „Alibunári járási takarékpénztár mint 

részvénytársaság“ közgyűlése.
Február 19. A „B.-komlósi takarékpénztár“ közgyűlése, 
február 19 A „Beodra-karlovai önsegélyző szövetkezet“ 

közgyűlése.
Február 19. A „Beodra-karlovai takarék- és előleg-szövet­

kezet“ közgyűlése.
Február 19. A „Párdányi takarékpénztár mint részvény- 

társaság“ közgyűlése.

I
89.77959

Február 4.

A jelzálogkölcsönök 
-én 73 köl-

74288-53 
18 746 32

összesen 93.034 85 
5756'—az 1904. évben visszafizettetett 

az 1904. év végén 85 kölcsön kitesz 
tehát 12.990 korona és 32 fillérrel többet.

87 278 85

P é n z t á r f o r g a 1 o m
az 1904. évben bevétel
kiadás

12,016.285-50 
12 010.545 36 

összforgalom 24 026.830 86 
24,761 995 14 

735.164 28

Színház és Irodalom. !
A nagybecskereki népbank közgyűlése* Tagajániasok az Arany János-iársaságban. j

A temesvári Arany János-iársaságban megürese- \ ^ Parti^a Géza vezérigazgatása alatt j
dett tagsági helyeket februárban töltik be. A tár- i maködő régi jóhirnevü nagybecskereki népbank 
saságnak tiszteleti tagokul ajánlották részvénytársaság tegnap tartotta rendes évi köz- 
Berzeviczy Albert vallás- és közoktatásügyi \ gyűlését Franz J. L. elnöklésével s a részvé- 
minisztert és Beöthy Zsolt egyetemi tanárt. ,• R7esek élénk érdeklődése melleit.
Rendes tagoknak: Hegedűs János to^on- ■ .. f lefolyt üzletévről az igazgatóság a követ
tüli anyakönyvi felügyelőt, Hevesi Simon lugosi “Z0 be a közgyűlésnek:
főtabbit Knyaskő Lajos nagybecskereki felső- I is pÄ°,"ÄT ÄLSt" 

kereskedelmi iskolai igazgatót, dr. Kovács , jegybank kamatlába ez évben is váltczatlan 
Gxula temesvári főgimnáziumi tanárt, dr. Láng 
Istvanné Lehoczkv Idánét, 
temesvár-belvárosi főrabbit,

í az előző évi
fillérrel szemben 
fillérrel kisebb.

Az Önöknek átadott nyomtatott példányok­
ban előterjesztett zárszámadásból megállapítani 
méitoztatnak, hogy 3164 korona 80 fillér kétes 

követelés leírása után 
a nyers nyereség, melyből 

a tartalékalap 5%-os ka­
mata címén

annak 10%-os javadalma­
zása elmén

az igazgatóság 10% os ju­
taléka címén

24.459 22

4253*18
a

2020-60: maradt.
dr. Lőwy Mór ! • -A ía nem is mindenütt, de túlnyomóan
Prflnflij.... , J?en Jó búzatermésre a rossz takarmány s kuko-

^ J Y j ricatermés kövötkez^tt hosfv a 
Eleödnő Korponay Arankát, Putnoky Mihály I óta nem tapasztalt áremelkedés! sem voU képes 
lugosi főgimnáziumi tanárt, Somfai János Írót, [ gazdasági viszonyaink javulását előidézni, 
a „TorontáT s. szerkesztőjét és dr. Sztura! Intézetünk üzlete 1904. évben is emelkedést

, . c-_ forgalmi tőke 100.000 koronával,
, „ . . , ... . . _ ! 1,555.995 korona 39 fillérről 1,654.965 korona

, Pc!f,r *ar°y fz'ntarsuiata Lúgoson \ 41 fillérre emelkedett. A takarékbetétek 115 250
fokozott érdeklődés és tefszes melleit játszik, korona 19 fillérrel, a váltótárca 72.252 korona

2020 60
összesen 8294*38

levonásba jön, úgy hogy 
tiszta nyeremény és az előző 

évi áthozat

16.164 84

303 97
mutat.Szilárd ügyvédet. tehát összesen 16.468-81 

áll a tisztelt közgyűlés rendelkezésére.
Ez összeg felosztása céljából a felügyelő­

bizottsággal egyetértve, van szerencsénk inditvá-
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1905. február 3. r o rontja l 3
nyozni, hogy ebhői 16000 korona mint 8% os 67-es elvet vall kö 
osztalék a 18. r-z unu szelvénynek folyó hó 5-étől 
kezdődő b váltására fordít assék, 468 korona 81 

ra az igazgatóság rendelkezésére

kormányt akár párton beM' tá“°f lnifaz szemben:. A biz°»sági elnök 
kívül, míg a 67-es alap a kormánv kim" § “ "gY “ m,niszterrel- 
elve. Viszont a függetlenségi pártnak tuda- 

Igen tisztelt közgyűlés! A mai nappal az *anan kell lennie annak, hogy az or^zá^ 
igazgatóságnak öt évvei ez: ő t adott megbízása bár az ö tagjainak számát hatalmasan m a 
az alapszabályok 23. §-a érteimében lejárt. Midőn növelte, tö' bséget mégis a 67 ^ n.,n f
a belénk helyezett bizalomért őszinte köszöne- veinek áldott, a mivel^ nyilvánvalóvá Ípu/' 
un .-cet nyilvánítjuk, a nekünk annak idején adóit , n r ) -‘vunvaiova tette,

megbízást azon tud tban tesszük le kezeikbe, nem a Uea,ív * ^renc lerakta alapot,
hogy intézetünk érdekében legjobb tehetségünkkel i hanem csak a november 18-iki taktikát 
működtünk J ítélte el. Ebből következik, hogy a függet-

Midőa az 1900 évben a vezérigazgató állása lenségi pártnak a válság megoldására 
üresedésbe jött, az 1901. évi február 2-án tartott erkölcs: kötelessége legalább i 
i ndes közgyűlésben azt a javaslatot tettük Önök­
nek, h >gy ezen állást takarékossági szempontból 
megszüntessék ennek helyébe egy ügyvivő 
igazgatói áh.is sz rveztessék, kit, mint tisztviselőt 
az igazgatósa, által szerződésszerűen megszabandó 
hatáskörrel az igazgatóság nevezzen ki. E javas­
ltunk elfogadásával azon intézkedésünket, hogy
az akkori igazgatósági titkárt, Partilla Géza urat. .
ügyvivő igazgatóvá kineveztük, jóváhagyni méltőz- Ilyen módon mindegyik párt a maga
í -lak. És bár ez intézkedés az üzletben bevált, elveinek és álláspontjának teljes fe? tartása 
a k reskedelmi törvény rendelkezéseinek meg mellett is teltleg hozzájárulna

a -a^lben ?gYVLV0 lgazgal(? megoldásához s megóvná az országot min- 
per procura jegyezheti s ennek folytán den nagyobb rázkódástól,.vagy egy hosszan 

a társaság képviseletére és a keresk. törvényben elhúzódó vál-ág izgalmaitól, 
szabályozott többrendbeli intézkedésre, melyek 
pedig rrunt az üzlet közvetlen vezetője, szükség­
képen hozzáutaivák, nem jogosult.

Erre való tekintettel indítványozzuk, hogy a 
vezérigazgató állása ismét visszaállíttassák. És 
miután abban a biztos meggyőződésben vagyunk, 
üogy ezen nilás b íiölté: énéi választásuk csak az 

dd'gi vezetője, Part illa Géza urra eshetik, 
úgy véljük, ohmjukkal táálkozunk, ha indítvá­
nyunkat azzal egészítjük ki: méltóztassanak Partiiia 
Géza urat az intézet érdekében kifejtett 18, illetve 
23 évi érdemdús működésének elismeréséül, nem 
mint az igazgatóság többi tagjait 5 évre, hanem 
az idézetnek még jelenleg fennálló alapszabály- 
szerű időtartamra, 12 évre megválasztani.

H e: en indítványunk tetszésükkel találkozik, 
u: kérjük az alapszabályok azon módosításait, 

y .e: a tárgysorozat 8. pontja alatt javaslatba 
hozni bátrak leszünk, tárgyalás alá venni. Ott 
tesszük meg javaslatainkat az üzlet körének 
kiterjesztése iráni is, melyről jelentésünk elején 
említést tettünk.

megbeszéli

bocsáttassák. A bolgár fejedelem Berlinben.
Budapest, február 3. (A Toron tá 

eredeti távirata.) Berlinből jelentik: 
újabban megállapították, F e r d i n á n d"bol­
gár fejedelem február 22-ikén 
Berlinbe.

1 e

Mint

érkezik

Az orosz forrongás.
Budapest február 3. (A „Toron tál“ 

, , r . . IS respirium eredeti távirata.) Mint Varsóból jelentik a
formájában Kezére járni az u, kormánynak, bankházak is majdnem mind beszüntették 
E respirium szóljon mindaddig, a mig az munkájukat. A rendőrfőnök elrendelte ho»v 
uj kormány a függetlenségi párttal közö- a rendőrség hirdetményeit minden utcából 
sen vallott prograrampontjait beváltja, távolítsák el és az orosz felirat kát és fal­
vagy is megvalósítja nzo at a kérdéseket, a ragaszokat fessék át. Utasította a rendőr 
melyekben minden párt egyetért. biztosokat, hogy különösen ügyeljenek a

proklamációkra.
Buaapest, február 3 (A „Toron tál“ 

a válság eredeti távirata.) Varsói távirat szerint teg­
nap kezdiék el megállapítani az ottani te­
metőben a megöltek személyazonosságát.c-a-:

Az orosz-japán harctérről.
A kormány lemond :sa.

Budapest, február 3. (A „Torontál“ erede^^viraüf'^^rr' Ü »^0[0n‘á.1 
eredeti távirata.) Mint Bécsböl táviratozzák. a legutóbbi na»y iilkö/efh6n VSek szeril|t 
Tisza István gróf miniszterelnök ma dél* ut“en az oroszok
előtt 10 órakor külön kihallg tá. un átadta bért veszítettek.’ iapan°^ négyezer 
a királynak a kabinet állal aláirt lemondást.

em-
A japánok azonkívül 2200iníéi-ce oroszt foglyul ejtettek s„ nagymennyiségű

iOvo ízért., fegyvert és ruhát zsákmán voltak.Andrássy a királynál.
Budapes, február 3. (A „Toron tál“

Bécsböl táviratoz- 
a király Andrássy Gyula grófot

órakor külön kihallgatáson
fogadta. Andrássy és Tisza délután vissza- szilárdak. Déli zárlatkor 
térnek Búd; pestre. K huen-Héderváry 
gróf bucsukihallgatásáig a király rendelke­
zésére Becsben marad.

Határidő-üzlet.
iudapest, február 3. (A nagybecskereki

mai tőzsdén az árak 
a kővetkező árakat

eredeti távirata.) Mint 
zák,
délután 1

ma
Llo" d-íár ulat táv.) A

jegyez?
Búza áprilisra) . .
Búza (októberre) . .
Tengeri májusra) . .
Z.ib áprilisra) . . .
Bozs (áprilisra)

ere
. 9.80— — 

. . 8.61— — 

. . 7.39-— —
. . 7.03— — 
. . 7.69— —

Beck báró a helyzetről.
Budapest, február 3. (A „Torontál“ 

ered távirata.) Mint Bécsböl táviratozzák, 
egy újságíró Beck báró táborszernagygyal, 
a vezérkar főnökével beszélgetést folytatott. 
Beck báró a beszélgetés során kijelentette, 
hogy a mostani választás nem érintette a

Szerinte

Az alapszabályok 31 §-a értelmében Amend 
Rezső, dr. Annau Ernő. Hirtenstein Márk, Konkoly 
Imre, Liptay István, Hubert Manó és Popovits 
Péci Szilárd választmányi tag urak működés; 
tartama lejárt, mely választmányi tagsági állásokat 
f tárgysorozat 10. pontja ah. tt választás utján 
beiöiten; szíveskedjenek.

A közgyűlés az évi jelentést tudomásul vette, 
tett javaslatokat elfogadta s a fölment- 

v"i 7i usty az igazgatóságnak, mint a felügyelő* 
bizottságnűk megadta

Ezután következtek a választások, 
nek eredménye szerint

vezérigazgató lett 12 évre : P a r t i 1

41. végreh. sz. iyi)5. 143-1.1

Árverési hirdetmény.közösség alapját, 
különválás

a gazdasági 
nagy veszedelemmel fenyegeti 

Magyarországot O nem volt soha
az atban Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy a nagy becs­
évi V.

55/3. számú végzése folytán Vaszity Endre 
dr. nagybecskereki ügyvéd által képviselt 
nagybecskereki gk. szerb egyházi dalegylet 
felperes részére H idfy Döme kir. közjegyző 
alperes ellen 200 kor. tőkekövetelés s jár. ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől felül foglalt és 2629 koronára 
becsült ingóságokra a nagybecskereki kir. 
jbíróság 1905. V. 49/7 számú végzésével 

sürgöny zik: az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi 
Khuen-Hé derváry Károly gróf egy vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, 
újságírónak kijelelhette, hogy ö hiszi, hogy amennyiben azok törvényes zálogjogot 
a király Kossuth Ferencet is meghallgatja, nyertek volna, alperes lakásán Nagybecs- 
Ennek semmi akadálya sincs, mert hiszen kereken leendő megtartása határidőül 1905. 
Kossuth letette a hüségesküt. A kihallgatás : évi február hó 8-ík napjának d. e. 8 órája 
azonban mos? csak Bécsben történhetik, kitüzetik, amikor a biróilag lefoglalt buto-

öreg ember s nem lehet j rok, írógép, tüzmentes vaspénzszekrény 
hogy ezért Budapestre s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek

- készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

magyar-
ellenes érzelmű mondotta a iáborszerm 
— s hivatkozott arra, hogy tevékeny 
vett a honvédség megteremtésében. A 
gyár vezényszóról beszélvén, ö azt a had­
sereg egységessége szempontjából ellenzi, 
meri akkor a horvátok, csehek és lengye­
lek is követelnék a n^kik megfelelő 
zeti vezényszót.

kereki kir. járásbíróságnak 1904.
részta mély­
ül a-

í a
Ge;-.a.

igazgató sági tagok 5 évre: A an au 
János, B a a d e n K íroiy, dr. Grandjean József, 
K okíts A. F.

Választmányi tagok 3 évre: Amend 
Rez.-ö, dr. Annau Ernő, Hirtenstein Márk, 

fim e, i p í a y István, Hubert Manó, 
s P é c i Szilárd.

1 * közgyűlés az uj vezérigazgató zajos 
vet véget ért.

nem-

! király és Kossuth.
Budapest, február 3. (A „Torontál“ 

eretide távirata.) BécsbölK o i

élt* ‘é

táviratok. mert a király 
tőle kívánni, 
menjen.A helyzet.

A kibontakozás ú ja
Budapest február 3. -A „Torontál“ Nemzetközi külügyi kereskedelmi kon- 

C^-M távirata.) Kitűnő forrásból jelentik: 3 gresszus.
A választásokból folyó ag kétségtelen, hogy j Budapest, február 3 (A Torontál“ ! követelését megelőző kielégittetéshez jogot 
;l. "es P;lrtok Okolják az uj képviselő- ! eredeti távirata) Páris'ból táviratozzák- A : tartanak, hogy amennyiben részükre a fog 
oaz mi i,n us többségét. így mindenki j kamara külügyi ereskedelmi bizottsága meg- j M** korábban eszközöltetett volna és ez a 
nszamai, cehei azzal és természetesnek is ; fontolta azokat a következéseket a melyek- végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
tar.ja, hogy az uj alakulásnak a 67-es 1 kel a Németországnak Oroszországgal, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg- 

P°n k 11 történnie. Természetes, hogy I Ausztria-Magyarorszá^-al Romániával, Bei- í kezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban vagy 
a oz-es, panokmiK tömörítése nagy nehéz- í giummal és Szerbiával kötött uj kereske- | Pedig szóval bejelentem el ne mulasszak, 
egerei jár az okét elválasztó közjogi ár- j delmi szerződéssel járhatnak. Elhatározták,

* ■ es egy b elvi s némileg személyes \ hogy javasolni fogják, hogy lehetőleg jövö
I i I 6 fn éppen a fdadat- egye- | év Julius havára kezdeményezzék egy

* az összes 07-es pártokat, áthidalni | nemzetközi külügyi kereskedelmi kongres-
•ikir (n e eke ’ ,a melyek akár a .pártokat, i szusnak Parisban való egy be hívását, hogy 
I h r.a„" ^ioseket elválasztják. És ennek megvizsgálják a kereskedelemnek és ipar- 

övé tételére minden képviselőnek, aki ! nak kívánságait az európai vámregime-mei

j Felhivatnak mindazok, kik az elárve- 
I rezendö ingóságok vételárából a végrehajtatón

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kifüggesztését 
követő naptól számittatik.

Kelt Nagybecskereken, 1905. évi január 
hó 18. napján.

Símonich Zsigmond,
kir. bírósági végrehajtó.
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I mint bánatpénzt letenni és ajánlatához a 
131—3.3 | letét* U igazoló yugtát csatolni.

A verseny tárgyal -s nyilvúaisa folyó 
évi február hő 27-en d. e. II órakor f< • 
az alispánt hivatalban m•.•gtartatni, 
a vállalkozók is jelen lehelnek. Az aj ró­
latok a vármegye alispánjánál ugyanaz 

I nap d. e. IOV2 óráig nyuj halók be;
I később érkezett távirati vagy pedig 0 van 
i ajánlatok, melyekhez nem a nagyheckc-

Évi fizetés 912 kor , szakava-ottság, [ ******** léiéit 'áf tpmzröl

JÓ írás es a szerb nyelv bírás* igazolandó. fl !im>b, v-tetni
Kelt Mokrinbui, 1905. évi január hő =' Szerződés minta, félté el k és uui.ka-

Elöljáróság. mennyiségeket, elő tűn! tö eiöm >r , köiisvg-
- ! vetés a nagy becskerek i kir. állam pvé ,zeti 

hivat, lilái regg ti 9 órától d. u 1 óráig 
130—3.2 j meg fi kinthe ök.

N;:gybeesker«k,

Mokrln község elöljáróságától.Pályázat. 699. szám 1905. |
A szerbpárd nyi segédjegyzőí állás 

folyó évi február hó 15-cn helyettesítés utján 
betölte ük.

Pályázati hirdetmény.
Kinevezés utján betöltendő rendszere* 

sitetfc iktatói állásra.
Az illető kö:el s az

mutatókönyvet készíteni, az irattárt kezelni i
és postát exp diálni. j

Munkáskönyveket és személyleírásokat

■;
:

i melven
Javadalma ás évi 800 kor A kellőleg 

felszerelt kérvényeket a mondott időre 
hozzám küldeni kérem.

Szerbpárdány, 1905. január hó 29-én.
Fohsz György,

jegyző.

iktatót vezetni■

kiállítani.
(137—3.2)

Csődlbmegeladási hirdetmény. i

Alulírott tömeggondnok közzé teszi, 29 én. 
hogy a vagyonbukott Weisz Lázár nagy- 
becskereki bej. börk reskedö csődtömegé­
hez tartozó, a csőd" tár 2—412. tétel­
számai alatt összeírt és 8580 kor. 10 
fillérre becsült bőráruk és bolti felszere-

429.

Torontáivármegye alispánjától.

1352. szám. 1805.
1905. hóév.; j • u r

j a n k ő,
alispán

V !
! im »I 26 árt.Il­

lések, valamint a esödlmtár 4 3 .,
tételszámai alatt összeírt és 549 kor. 50 Az 1904. vi XIV. .-c. alapján lo-
fillérre becsült lakás, konyhaberetidezés és rontályármegyében ki'-Pjtendonagyaikrnda— 
bútorok a csőd választmány határozata ad i tön ny hatósági kő .ul 14.018 la <-0o 
értelmében zárt ajánlati tárgyalás utján km. szelvények > özö : i szán ászán \ d-ala 
fognak eladatni. bán végrehajtandó munkálatainak építési

Az Írásbeli zárt ajánlatok, melyekhez költségem* a kereskedelemügyi in. kr. 
a fent megállapított becsértők 107o-a, m üszte ur ö nagyméltősaga Joóbó. 
vagyis 858 kor. 01 fillér, illetve 54 or. 904. szám ni itt 43773 kor. // h ■ \i
95 fillér készpénzben csatolandó, folyó évi összege; engedély. ,"í-t . 
február hó 14-ík napjának d. e. 12 óráig _ Ez munkálatok végreh 'j smm jaz- 
alulirott tömeggondnoknál vagy dr. Man- tositása érdekében. zári i .«- a 1
goid Samu nagyb cskereki ügyvéd csőd- vers-nyairgyal si hirde . . 
választmányi elnökhöz nyújtandók b\ be;-:

Az ajánlatok külön a c-ödleltar 2— vét; l - k t i 
412. tételszámai ala'í összeírt üzl ti árukra 
és felszerelésekre és külön a csödíeltár 
413—429. tét lszamai alatt összeírt buto-

V

L-

•\ fend ö -z ég­
ni utiká!afo köii ég i 
a vi i S á ü is utján

csupán azon 
Ive’' :

akésDeszerzendö
a p déi Tisza partról a 
tengeIyszáliit:: sa, az 
emelése az útalap 
zése, a b-Xo kóló 

hó 14-ik végül a K! sl -ndö 2 dr 
Mangold elkészít s alkalmával f lm. rüm 

elnök ügyvédi A többi az uléprés teái s ■: eí j-x s-ra j
sében fog határozni szükséges munkálatok vik szít, séroí ház: ; 

meghirdetni, kezelésben fogok gondoskodni, 
írásbeli ajánlatok fel- Vállalkozni csakis az

xn
helv.-ziuére v ó

szekrény k -utal p
. kása, homok be-zer- 

köv< ést TSff a W5SÄ mm, ,>.w
ém
m.

rokra teendők.
A beérkezendő ajánlató felett a csőd- 

választmány 1905. évi február 
napjának d. u. 3 órakor dr.
Sam u cső d vál asz i mányi 
irodájában tartandó ü 
és hala ozatát nyommá a 
Az ajánlattevők az 
bontásánál jelen lehelnek.

A választmány fen tartja magának a
közül szaba on

ésfeli árók
b o : üer s ö

í- ít-^r~tv. I

tiIjiíreakiöi. 'Wt;.
nl: t

kach ó (3i—x.17)elő mér lék ben I
munkára lehet, köteles £\
általa ajánl t váíi-dati OP

számítandó összegnek 5 V0-át 
kir. : dóhivat lilái

Tkitüntetett összes 1 n •. y% :J U x3 JL1 Cm .i:viÖF
Z'ipolya-utca 1- sz m.

L(áaz ajánlat;evő 
végösszeg után

az

jogot, hogy az ajánlatok
választhasson, esetleg egyiket se fogadja a nagybecs; erem 
el, sőt fentartja magának azt a jogot is 
hogy az 
lejtést is
esetben kikiáltási árként az Írásbeli aján­
latokban felajánlott legmagasabb vételár 
fog alkalmaztatni

A szóbeli árlejtés elrendelése eseté- 
irásbeli ajánlatok közül a ieg- 

ajánlatot tevőt ajánlata továbbra 2. a közgyűlési jegyzőkönyv

IS a SZŐbeli árlejtés befejezéséig kötelezi. 3 j\z igazgatósás és a felügyelő-bizottság] jelentősének,
vlvesztésének terhe valamint az" 1904. évi zárszámadás előterjesztése, a

mérleg megállapítása és a felelős számadóknak 
felmentvény megadása.

11).
Szerb és németpárdányi tej és más éle mi cikkek ertekas tö szövetkezet.

ajánlattevők között a szóbeli ár­
elrendelje és megtartassa, mely meghívó.

más élelmi cikkek értékesítő szövetkezet“ tagjai az 1905. évi február hóA „Szerb és németpárdányi tej és 
12-én délután 1 órakor saját házában tartandó

V. rendes közgyűlésre
tisztelettel meghivatnak 8 r o z a t :

4. A felügyelő-bizottság választása.
- | 5. Egyéb "indítványok.

Párdány, 1805. január 29-én.

Tár
1. Elnöki megnyitó és a jegyzőkönyvvezető kinevezése.is az

Henz József, igazg. elnök.
Vevő az óvadé' 

alatt köteles a megvett 
felszereléseket 
február hó 25-ig

boliiáruraktárt. 
1905 évilegkésőbben

átvenni és a vételárat 
ugyanazon időben Készpénzben alulírott 
tönn ggondnok kezeihez lefizetni.

A választmány sem a lel ár helyes­
ségéről, sem az áruk mennyisége és minő­
ségéért szavatosságot nem vállal.

A csödíeltár alulírott tömeggondnoknáí 
hivatalos órák alatt bármikor, 

raktár pedig naponként d. u. 3 5 óráig
megtekinthető.

Kelt Nagybecskereken, 
január hó 31-én.

Teher.Mérleg-számla 1904. évről.Vagyon.

4951! 75 
2800 
3020j- 

676 t1 j i 
75')
1931 60 ,

19: 34 
6200 — 
3155 92

250: - 
2766| 85

Részvénytőke
Párdányi takarékpénztárnak .
Párdanyi hitelszövetkezetnek .
Fohsz Györgynek .
Henz Józsefnek ................................................
5 drb hitelszövetkezeti üzletrész után .

12392! 1112392 11

az áru-a NyereségNyereség: és voszleség-sy.ám aVeszteség.
$4414 90 

1027 27i 
130 —! 

3950

2244 kiló vaj . . •
Üzletrész havi befizetések 
Házbér .
Kölcsön . . • ■ : ,
Szállítási költségek visszatérítés 
10%, kezelési költségek . ■
Kamat hitelszövetkezettől.
Különféle • v ; . '
4ix335'5 liter lefölözött tej 
3737 0 liier vajastej 
40 2 liter tejszín
23 5 kanna savó......................................
150-75 kiló túró • ■ •
Készpénz az év elején, mint egyenleg .

574 44 
4580i— 

2)3 17 
189 21 
99 75 

176’ 88

1905. évi Személyzet...............................................
Kölcsön törlesztés......................................
Kamatok ...••• 
Iroda . .
Gépész és üzlet.
Tűzifa ...■■••
Házfentartás ................................................
Vajszállitási költségek ...
53825-5 liter telitej .
Bejegyzési költségek . . • ■
Üzletrészbefizetések ■
Házátiratási költségek .
Készpénz az év végén, mint egyenleg

:
49 25 

523 81■
2 40!
3 50! 

1395! 12 1
116 35| 
39,56 •

ä

D r. Biíiitz Béla,
mint tömeggondnok.(145—1.1) 74

57
5382IKiadó lakas. í 43

12
17: — 
19 34

i

A Kinizsi- és Gímnazium-utca sarkán, a j 
,,Cíubu-kávéházzal szemben egy

11690 29
11690| 29

,

utcai lakas : Livss János s. k., üzletvezető.Párdány, 1904. évi december 31-én. Az igaagat ság:
Achenbach Pál s. k.Merzig Miklós s. k.Katzler Ádám s. k.anélkülbolthelyíséggel vagy

azonnal k.íacló. =
Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Bart öle Miklós s. k Schneider Ferenc s. k.NYolinier János s. k.Henz József s. k.
Jelen zárszámadás a segéd- és főkönyvekkel összeegyeztetvén, helyesnek találtatott.

A felügyelő-bizottság:
Schröder Lenhard s k.

i
146—1.1s

Kremer Péter s. kí Wünsch Márton s. k.(32—x.17)

TORONTÁL. 1905. február 3.4
$
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e g y z (

és anyakönyvi ügyekben
v ; korlattal bíróiöijes'Mi jáí'.a-, 5 év; 

és a ioiifo'ivamra készü ö 23 éw- gvon
a icnnali bel ipésre

állandó alkalmaz ist keres

e : Mravits Nándo:
dob Icai lakos, alibunári jár s.

11

;
i

1
}

Bs

We

Készpénz .
Épület . . . • _ •
Gépek és egyéb berendezések . 
5 drb üzletrész á 50 K. 
Követelések .

-3

T-! 
/71 r-S

o

t—
I rfl tQ _ 

v rji

u. N

o

ét
.;-W

-
03

Ti

r,

rx
:-

■ D

■ 3
 er

Sw

y
♦

A
M

i

Ar

1

>.
 V

 " v
 U"

:: 
.v
.r,££ .

tm
5B

■ 
■

...
a

jS
-

t

w
0)

/

8i



árdányi takarékpénztár mint részvénytársaság“
vagyoni állapot a

1904. évi december hó 31-én.
Mérleg-számla.Cselekvő.

Szenvedő.
Készpénz-számla 
Váltó-számla 
Kötvény-kölcsön számla 
Leltár-számla .
Folyó-számla . .
Giro|(Oszt. magy. Bank) számla !

Alaptőke-számla . . 
Tartalékalap-számla .
Betét-számla.....................
Betét tökekamatadó-számla 
Átmeneti kamat-számla
Viszleszámitolási-számla
Tiszta

. 90000 •_
9000- —9280-— 469378 99000 — 

125035346 
53930 

463492
• • (1094961—[464023 68

I l I 816282

182

582

nyeremény

472186 50

Tartozik. Veszteség- és nyeremény-számla.Fkl
Követel.f?? | adó-számla , . . 1271-43

Jf I n,°ZSf‘ adö-fámla . . . 987-54
J Lti adó-szamla ... 120 82

I ^6Íét dekámat adó-számla 1128-28
ono íngaíIan veszt- számla . .
-93 I Lakbér-számla

Fkl.

95 1903., nn . , évi áthozat . .
“94 I Váltókamat-számla 340-15 

• 33726-71 34066 861 34066:86
350807,

120
500291

• I 11292152 
997:99 

4402 87 
59 26 

4568;—I 
21333 
2421-1 25

286 Kezelési kő- -alt ég-számla . 
iszleszámitolási kamat-számla .

,6 illeték-számla...............................
■bl Fizetések-számla

a-5 I Perköltség-számla ....
78 Váltóleirások-számla 

194 I Tiszta

279
264

nyeremény .
8162

34066 86
34066 86

Párdány, 1904. évi december hó 31-én.
Bauer Pál s. k., könyvelő.

Einberger Bálint s. k., pénztárnok.
Az igazgatóság:

Fohsz György s. k.
Werth s. k., igazgató.

Fenti mérleg-,

Berger s. k.

veszteség- és nyeremény-számla
Klein s. k.

megvizsgáltatott és minden tekintetben helyesnek 

Párdány, 1905. évi január hó 6-án.

Kronbauer s. k.

találtatott.

A felügyelő-bizottság:
Petrikovits Róbert s. k. Fendler Károly s. k. Sehner Ltipót s. k.

82

*

>

1905. február 3.
TorontäL.

5
Meghívó.

^ »»Párdányi takarékpénztár
évi február hó 19-én d. e. 9 órakor

mint részvénytársaság“
tartja saját helyiségében

1905.

XXÍL rendes kő z g y ii I ő s é J

melyre a t. c. részvényesek ezennel meghivatnak.

P i r c n d ;M a
1. A közgyűlési elnök megválasztása.
-• A kel közgyűlési jegyzökönyvhitelesitő
o. A w erleg, az 1 

felolvasása.

*' nyeremény tiováforditása iránt és

5. Netáni indítványok.
Párdány, 1904.

Igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentéseinek

évi december hó 31-én.

ftz igazgatóság.le nem járt Sm’

ätvitel, ^ s aki részvényeit

Fkl.
1

231
295
179
255

72186 50 249 2S9 
285 267

2S4

194

472186 50

i

i

I

I

Fkl.

290
292
251
151

288 287 
272 259
266

ff

• 02

■

Cf
i N

Iw
 Iw

m
m

m
M

SM
M

m
ar

ná



1905. február 3.TORON TÁL.6

s-ziASaSsIAbSIIESEietiLaZLSOsss^sv,\

&1
1I á rrFeltűnés f arai;[BliO DICSy

A bekövetkezendő téli idényre alább 
felsorolt áruczik

m

kék et ajánlunk :
ii

Női gombos
c'pö

|0OKggg$3íi8»Kt8SmBHSBSBBK3íeaB6B8

Női fűzős c p9 {;•! 3 75írt 3.— iNői fűzős cipő frí 2,75 gNő-cugoí cipő irt 2.50 0 Box Caif m#&TJ*IB mj*¥ SSSfcsiWS

1
i-I NŐI BEMSZ „

GOMBOS CIPŐ ff! 2, 
boboritásp&l

Férfi fűzősFérfi fűzősFérfi cimos irt 4 25 Iirt 3.m irt 2.50 j V;n;r,n legjobb 
v = Du bcxbor is SScipő ücpo

w
S>33

ifviBSEOTÍ^SEaJBSBSSB ®ES?ffi5B»SEít3KagäSSSIgSSSSBBäSlöiC -Síi
I!Na sfts FÉRFI CUGCS

cipő posztóból ir,| A 9n
ei Ö8 börboritás* *’ *

Fa! kettő a t&'pp&í

m 6)NŐI FŰZŐS CIPŐ , 
erő» bőrből me- fft 3,’--leg béléssel

í FÉRFI NEMEZ 
félcipő sarkkal

NEMEZ FÉLCIPŐ t
t

sarkkal 6
írt i,20rt !.— sy

11 I-í W^CTcaaag^^BeaM«3S3£^2E^-aY^ga«tK^a^» -«mgggaaaMWPBBeaBBaESMHMBiaBSMiMBBBaasaKOdBSaB»9!EaSií»I-3SKBS.i

15 SZÍNES SHCADO
férfiak, nők es É -j j___
g ertekeit ró- * 1 >e 
ksóra C-3 hrtói 

gaBStóttiSc-áí y.-v r. yrasaas tv/ & ->■ sesss **Ksaas

5FüZCS 6» G02S- 
SOS CIPŐ gyér 
raekek részére

1 .90 Sr iGOMBOS CIPŐ
ré-azérs

FŰZŐS CZFŐ 
leányok részére

{t{ 2.iri 1.80 Sf leányokI t;8 feljebb |
s

1...
16«

i cm! éfif ÍScipőgyár

ezelőtt Modlingi czipőáruk.

f
p?a.1 yuperyUk.ti Ö99 W

I
V

N>J
V*S

íT.L^
AGYBECSKEBEK.■StT>Fő mp o |f f - äi Ciki Cl II

áZ S___

: 5£; *iälii3lllflMP|r.r-r>9

13—2.2 (17:2)

Bérbe adom; birósár területén Botos község határában 
j frikvö és a bótosi 2351. sz. tkvben felvett 

, f , , , , , 138. sz. ház és 600 Q-öl házhelyre 2800 ;
A Liny ács ky-féle hazoan iévo, jelen- j ^orona becsárban az árverést elrendeli s j 

leg Schlesinger és Pollákovits cég által bérelt | a?t( vaianiint a megállapított feltételeket j: ezennel közhírré teszi. •
A nyilvános árverés Bótos község- ;

Bolthelyiség,
azonnal, esetleg eladom

H A Z A M A T,■ nagy bolthelyiség
egészen, vagy esetleg részekben is bérbeadó j házában 1905. évi március hó 20. napjá- 
folyó évi május hó 1-iől. j nak d. e. 9 órájakor fog megtartatni a amely egy lakásból áll, 5 szoba, villám-

TTovszintén bérbeadó az ugyanazon ; következő, úgy a telekkönyvi hivatalban, világítás bevezetve, konyha, kamra, mosó

házban levő, Eckstein Vilmos aUl b. relt ; (ekin|he(ö fel ételek mellett:
: ■= bolthelyis eg — - j 1 Kikiáltási ár a becsár.
a hozzátartozó nagy lakással együtt folyu i 2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok 
évi augusztus hó 1-től, \ a kikiáltási áron alól is el fognak adatni.

Érdeklődőknek U«*g nY«i. kő- |

zelebbi felvilágosítás., a tulajdonos .0^ ^ j ben yagy óvadékképes értékpapírokban
Linyacsky Páiné. a kiküldött kezéhez letenni.

Kelt Periaszon, 1905. évi január hó
mint tlkvi ható-

Tóth,
kir. járásbiró.

i
:

i

meg- konvha, pince, pediás és fáskamra. Par­
kírozott udvar, baromfi udvar, gyümölcs- es 
konyhakert, valamint egy 20 méter hosszú
zzzzzrrzzzzzz: kukorica-kotárka. ^nr:

Bővebb felvilágosítást ad: özv. KRSZTíCS 
JOHANNA, a mellette levő házban, vagy 

ievéli'teg alólirottözv.(148-3.1)

Krsztics János
ügyvéd,

5i ó ti » h 0 a

133—l-1

Árverési hirdetmény és feltételek.
A perlaszi kir. járásbíróság mint tlkvi 

hatóság az előterjesztett kérelem folytán 
Brock Illés és társa pancsovai cég végre­
hajtató javára 108 kor. 50 fillér tö m, en­
nek 1904. évi január hó 22-töl járó 5°/0-os 
kamatai, 50 korona 90 fillér, 23 korona 
70 fillér és 19 kor. 80 fillér már megálla- || 
pitott, a csatlakozást nyert Heller M. és 
társa cég javára 1600 korona s 108 kor.
50 fillér töke s jár. s Kritzler Jakab szin­
tén csatlakozást nyert végrehajtató javába ^ 
1022 korona töke követelése és járulékai, s 
valamint ugyancsak Kritzler Jakab végre­
hajtató javára 12 korona 45 fillér jelenlegi 

még felmerülendő költség kielégítése 
végett az
értelmében Murgu Péter, illetve örökösei j 

birtokutódai özv. Murgu Pé térné szüle­
tett Popovits Emília bótosi, Murgu Péter 
románpetrei, Dobrojevits Szvetolik zágrábi 
s Bogsán szül. Dobrojevits Sztevanka 
zombori lakosok ellen, az ezen kir. járás-

180. tlkvi szám. 1905. kir. j bíróság12-én,
Ságnál.

a
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